

机关十六党支部赴石棉安顺场红军强渡大渡河纪念馆开展主题党日活动

2024年5月31日上午，机关十六党支部党员在党支部书记何刚同志的带领下，赴石棉安顺场中国工农红军强渡大渡河纪念馆，开展了“牢记初心使命，守住纪律红线”主题党日活动。



在纪念馆内，党员干部们怀着崇敬的心情，依次参观了各个展区，认真聆听了红军强渡大渡河的英勇事迹和感人故事。那一幅幅珍贵的历史图片、一件件真实的革命文物，大家深入了解当年红军强渡大渡河的英勇事迹和伟大壮举，深

刻感受到红军战士们坚定的信念、无畏的勇气和顽强的拼搏精神。



在新建的“红军长征在四川”展览厅前，为了增强党员的责任感和使命感，支部组织了一场重温入党誓词的活动。庄严的党旗下，全体党员整齐列队，在何刚书记的带领下，大家高举右手，庄重宣誓，宣誓声铿锵有力，表达了全体党员对党的无限忠诚和为党的事业奋斗终生的坚定决心。



通过这次活动，以红色历史为镜，强化党风廉政建设教育。党员干部们深刻认识到，革命先辈们在艰苦卓绝的环境中，始终保持着清正廉洁、克己奉公的高尚品质，这是他们取得胜利的重要保障。大家纷纷表示，要以革命先辈为榜样，牢记党的宗旨，坚定理想信念，在今后的工作中严格要求自己，不断增强自身的廉洁意识和党性修养，以更加饱满的热情和更加严谨的作风，积极投身到工作中，为党和人民的事业贡献自己的力量。